

一天内 2200 人涌入德国 叙利亚人绕道北极进挪威 非法移民继续“西征北伐”入欧

在匈牙利和法国外长打嘴仗之后,难民潮在欧洲继续蔓延。来自中东战乱地区、未被核准获得难民身份的非法移民通过各种途径进入申根国。

匈牙利封锁火车站

连日来,匈牙利首都布达佩斯火车站一片混乱。目击者称,当地时间8月31日早上,数百名滞留在此的非法移民陆续登上开往维也纳、慕尼黑和柏林等方向的火车。

德国警方称,至9月1日上午前的24小时内,共有2200名非法移民搭火车从匈牙利穿越奥地利抵达德国南部巴伐利亚州,每列火车都载来数百名非法移民。自难民潮爆发以来,这是德国10个联邦警察分辖区记录到抵达非法移民人数最多的一次。

匈牙利1日关闭布达佩斯火车站东边,后重新开放,但禁止非法移民进入。约100名警察头戴钢盔,手持棍棒在车站守卫。被赶出火车站的非法移民挥舞着此前购买的火车票,高呼“德国德国”“自由自由”的口号。

此外,希腊海岸警察说,他们在过去24小时内从爱琴海上救起近1200名非法移民。

挪威成为“新入口”

当数以万计非法移民取道地中海和匈牙利涌入欧洲之际,一些人找到了另一个舍近求远的“避难通道”——绕到俄罗斯,通过俄罗斯与挪威边境进入欧洲。今年已有大约150名非法移民从挪威边境口岸进入挪威。

挪威位于北极圈区域的边境小镇希尔克内斯警方负责人莫尔巴肯介绍,入境挪威的这些非法移民中,绝大多数为叙利亚人,



匈牙利警察守卫在火车站,禁止移民进入 新华社发

其中部分已在俄罗斯待了一段时间。

希尔克内斯位于挪威首都奥斯陆东北方向2500公里,距离叙利亚首都大马士革约4000公里。与其他欧洲国家不同,非法移民在这里被发现后不会被遣返。一旦入境,挪威当局会将他们立即送往奥斯陆,履行有关的移民登记手续。但因这一边境口岸不接受行人过境,不少非法移民借助摩托车、甚至自行车钻法律“漏洞”,得以蒙混过关。

挪威并非欧盟国家,但属于申根国,意味着进入挪威的人可以自由出入其他申根国。

排起长队申请身份

8月31日清晨5时许,欧盟总部所在

地、比利时首都布鲁塞尔市中心的外国人办公室门外就排起了长龙。来自叙利亚、伊拉克等中东战乱地区的非法移民在附近的草地上露宿,等待申请难民身份。

由于申请人数超过了外国人办公室接待人数的上限,工作人员只得在门口发放预约号。比利时警方发言人艾诺尔德当天说:“我们每天最多接待200人左右。所以今天发出的预约号基本要安排到本周四了。”

从电视、广播里获悉这些避难者在布鲁塞尔市中心露宿的消息后,一些比利时人纷纷驾车来到露宿地,向他们提供饮用水、面包、香肠等食品,还有人带来了帐篷和毛毯。

钟和

“妈妈默克尔”发话 难民搞不定 申根恐玩完

新华社今晨电 德国总理默克尔8月31日警告,难民潮如果得不到妥善解决,可能威胁申根区的存在。

“我们国家正面临一次重大挑战,”默克尔说,“而且是在相当长的一段时间里。”按她的说法,欧盟如果不“公平”分配难民,申根区有无存在必要将势必重回谈判议程。

默克尔1日还与到访的西班牙首相拉霍伊在柏林表示,欧盟应实行统一的难民政策,应对当前难民潮。她再次敦促在希腊和意大利设立欧盟统一难民注册中心,并希望欧盟委员会确认哪些难民来源地当前局势是安全的,没有在欧盟居留权的人员应被遣返回国。

申根区目前有26个国家,大多数为欧盟国家。依据欧盟规定,避难者需要在入境首站注册,如果在一国申请避难,则不能继续前往其他国家。只是,许多避难者把匈牙利等东欧国家当作中转站,即便在那提交了避难申请,也会极力继续前往部分西欧国家。德国因其相对温和的避难政策,成为众多避难者的理想目的地。

另据报道,默克尔日前呼吁民众对抵达德国的难民要富有同情心和人道精神。对于攻击和辱骂他人的仇外行为,德国将施以“法制国家的严酷无情”。“叙利亚人都把默克尔叫做‘妈妈默克尔’。”33岁的叙利亚英语老师哈利勒说。

德国政府预计,至2015年年底,德国将收到约80万份避难申请,达到二战结束以来最高值。

温馨提示:
所有老会员及
每天前50名打进电话者
部分淡干海参(详情请垂询)
买二斤送半斤、买三斤送一斤

咨询订购电话:
187 0177 5887

海参展销会上海站 开始啦!

淡干海参低至 **5.96** 元/克起

淡干海参	售价(元/斤)
入门级 恋上海参,从它开始	2980、3980
中高端 中高端品质海参	5980、6980、7980
百里挑一 百里挑一的贵族精品	9980、15980

开袋即吃的即食海参

¥999 1500克 共三斤
送鲍鱼汁5袋

- ◆ 购买淡干海参满一斤即送
- ◆ 专用海参泡发壶,轻松发海参
- ◆ 店内可免费为您代发海参
- ◆ 根据您喜欢的口感量身定制
软的、Q弹的,您说了算

用专业的角度让您更了解海参

海参展销会时间: 9月2日-9月8日 (早9:30-晚9:30)
地址: 普陀区长寿路401号亚新生活广场副楼二楼肯德基正门里走30米
公交参考: 公交13路、837路、941路、966路、106路、830路、36路长寿路常德路站下; 63路、105路、768路、948路、950路、54路长寿路胶州路站下。
地铁参考: 7号线、13号线长寿路站,7号出口下,左拐后直走100米即是。
订购咨询电话: 400-8855-683 187-0177-5887 免费送货上门 货到付款

剪报花 送

大群小童贸易有限公司

每天前100名到店者,凭本贴花,送海参食谱一本。
本书集100多款经典海参菜于一册,
让您足不出户便能领略五星级酒店的丰盛饕餮盛宴。